

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 52 周 5/31~6/7)

5/31 主 日 (第 358 日)	读经	哈一~三 启十四	【进入事实】 1. 哈巴谷书记载了先知向神的询问、神的回答，以及最后在祷告中对神的赞美与认定。先知第二次以神的公义与审判向神询问，并且站在守望所等候神回应他的诉冤。神回应他，祂是审判的主，只有怎样的人，才能得生？神也必对迦勒底人降下五样的灾祸，这是针对他们哪五样的罪行？（哈二 2~20） 2. 哈巴谷书三章记载了先知的祷告。他求神怜悯，并复兴神的工作。最后，他说，虽然无花果树不发旺，葡萄树不结果，橄榄树也不效力，田地不出粮食，圈中绝了羊，棚内也没有牛，但是他向着神却有怎样的信靠与认定？（哈三 16~19） 3. 启示录十四章 6~11 节记载了三位天使他们大声的宣扬，请简述他们大声说话的内容。
	背经	哈三 2	
【信息摘录】 ➤ 哈巴谷书二章四节「义人因信得生」这句话，在新约里引过三次。罗马书第一章引过一次，加拉太书第三章引过一次，希伯来书第十章也引过一次。这节圣经，也有三个主要的字：「义人」、「信」、「生」；「生」或者译作「活」。罗马书第一章注意「义人」，义人才能因信而活。加拉太书第三章注意「信」，人要因信才能活。希伯来书第十章注意「活」，义人因信就能活。神把光装在旧约里，到新约里就借着这个话把光放出来，在这里放一次，在那里放一次，在那里又放一次。所以说，启示是根据于神所已经说的话放出光来，这个光不是独立的，而是有所凭借的。（神话语的职事）			
6/1 周 一 (第 359 日)	读经	番一~三 启十五~十六	【进入事实】 1. 西番雅书说到耶和华对以色列和列国的审判。从一章 2~6 节，三章 1~7 节，以色列是在哪些方面得罪耶和华？ 2. 西番雅书三章 9~20 节说到耶和华对列国与以色列的拯救。在 9 节，万民会得着怎样的救恩？请从 14~20 节中找出在神给以色列的救恩之后，神与以色列之间关系的描述。 3. 在启示录十五章，约翰看见那些得胜的人站在玻璃海上，他们唱着什么歌？这首歌的内容是什么？（启十五） 4. 启示录十六章记载了盛装神愤怒的七碗。在第三碗之后，有天使的说话与祭坛下的声音，它们的内容是什么？在第七碗之后，又有声音从宝座上出来说什么？（启十六 4~7，17）
	背经	番三 17	
【信息摘录】 ➤ 启示录十五章三节「众圣之王啊！你的方法义哉！诚哉！」（原文直译）在患难中经历很深的司布真师母说：有一天晚上，我独自坐在椅子上休息。虽然室中很光亮，但是我心灵中有一层黑暗罩着，使我不能看见什么。我也不觉得主的手搀住我，我好似滑跌在伤痛中。我忧心愁愁的自问说：			

<p>6/1 周一</p>	<p>➤ 「为什么我的神如此待祂的孩子呢？为什么祂一直把锐利的痛苦加给我呢？为什么祂应许缠绵的软弱来拦阻我去事奉祂呢？」这些烦恼的问题立即得到了答复。很希奇，答复我的是一个特异的声音，用不着翻译的人，神在我心中轻轻的替我解释。室内静了好久，我忽然听见一声清幽悦耳的乐音，很像窗下知更雀的歌声。这是什么声音？决不会是知更雀在那里歌唱，因为这是寒冷的晚上。又是一声。这次我才发现：原来壁炉中一根橡树枝，正被猛烈的火焰焚烧着，从裂口中发出那个好听的音乐来！这时，我发生了一些感想：当这根树枝嫩绿青翠的时候，许多歌鸟遊歇其上，唱出美丽的调儿来，它就把那些歌声收集起来，含蓄在里面。后来它渐渐老了，树枝渐渐硬了，那声音便永久被封住在里面了，直到猛烈的火焰烧毁了它的坚硬，久囚的音乐才被释放。啊！照样，神用痛苦的火焰燃烧我们，原是要我们久寂的心发出赞美的歌声来，叫我们的神得着荣耀！就在这时，我得了安慰。恐怕我们中间有人很像这根橡树枝——老、冷、硬、麻木；我们不会发出赞美的声音来，如果没有火的催逼。如果艰难的火焰会叫无情的冷心得到温暖，愿炉中的火焰较前加旺「七倍」！</p>	
<p>6/2 周二 (第 360 日)</p>	<p>读经 该一~二 启十七</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 在哈该书一章中，耶和華為什么责备以色列百姓，要他们省察自己的行径？(4~6)耶和華要求他们什么，使神得着喜乐与荣耀？(7~8)那时，所罗巴伯与约书亚，并百姓有什么反应？(12~15) 2. 在哈该书二章，耶和華鼓励所罗巴伯、约书亚，并众百姓刚强，祂如何让他们看见神的信实、能力、荣耀、与丰富？(1~9) 3. 启示录十七章记载了一位大淫妇，圣经如何描述她？她与地上君王、与住在地上的人，与兽有什么关系？她穿着的、手拿着的、额上记着的是什么？她又是如何对待圣徒？(启十七 1~6)
	<p>背经 该一 7~8</p>	<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 我们要帮助初信的人认识罗马天主教，叫他们知道如何对待罗马教，好免去难处。启示录十七章四节说，「那女人穿着紫色和朱红色的衣服，用金子、宝石，珍珠为装饰；手拿金杯，杯中盛满了可憎之物，就是她淫乱的污秽。」根据这节所记载的来参照今天的罗马天主教，我们都得承认说，这女人就是指罗马教说的。在罗马天主教里充满了紫色、红色，就如枢机主教所穿的就是红色的袍子。不仅如此，罗马教里还充满宝石、金、银等物。</p> <p>➤ 「手拿金杯，杯中盛满了可憎之物，」可憎之物是指偶像说的。请注意这节里的要点：第一，这女人用金杯；第二，杯是盛酒给人喝的。在外表上，杯是金子作的，似乎是神圣的，因为金子象征神圣的性情；然而这杯里却满了可憎之物。这可憎之物，就是偶像，被罗马教带到全世界来给人敬拜。罗马教里真是充满了拜偶像的事。在他们拜偶像的事中，最厉害的是拜马利亚。罗马教所以拜马利亚，乃是因着世界上其他的宗教都有女神，惟独基督教里没有女神，所以罗马教就从异教引进女神。他们特地造出一个女神来，以马利亚冠之，叫人去敬拜。我们要清楚认识这事实，并叫初信的人明白，拜偶像在神眼中乃是可憎的。基督徒绝不能沾染拜偶像的事。</p> <p>(认识罗马天主教)</p>

6/3 周 三 (第 361 日))	读经 亚一~四 启十八	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 撒迦利亚书中记载了先知所看见的许多异象。在一章中，撒迦利亚看见骑马的使者向他说话，并向耶和华呼吁祂的怜悯。耶和华如何用什么话来回答，话的内容是什么？（12~17） 2. 在撒迦利亚书二章先知所看见的异象中，有一个人拿着准绳去哪里丈量？（1~5）在这异象的末了，为什么说锡安的女子应当欢呼喜乐？（10~13） 3. 在撒迦利亚书三章的异象中，耶和华脱去大祭司约书亚污秽的衣服，并给他成就什么救恩，并穿戴上什么？（3~5）神也吩咐他遵守神的道路，谨守神所吩咐的，如此就将什么职分托付给他？（6~7） 4. 当有大权柄的天使的宣告大巴比伦倾倒了，这大巴比伦之后成了什么（启十八 1~3）？有天上的声音呼叫谁从那大巴比伦城出来（4~5）？地上的君王、人民对大巴比伦的倾倒有什么反应？谁对大巴比伦的倾倒觉得欢喜？（启十八 9~20）
	背经 亚四 6	
<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 人一堕落，神将人的那些势力，都包藏在人的肉体里，在肉体的管治之下。亚当堕落了，他的许多能力，也随之而堕落，被捆绑在肉体之中，被隐藏在肉体之内，成为一种潜而不显，虽有若无的能力。堕落之后，凡一切属魂的，就是属心理的，都被一切属肉体的，就是属生理的所管辖，所捆绑，叫心理的一切势力，被生理的势力所管治。撒但的目的，就是要从事于释放人魂的能力，要人把他肉体的外壳打破，叫他的魂脱离肉体的捆绑，来发表他的潜势力。这就是启示录十八章十三节所说，他买人的魂为货物的意思。人的魂，竟变成仇敌买卖的各类货物中之一。仇敌特别要得着人的心理的能力，作它的货物。 ➤ 可是近百年来，自马斯麦尔发明心理科学以来，追踪发明的心理现象又相继不绝。这些并没有别的缘故，都是仇敌要作成它所已作而未成的事而已。仇敌要在此末世，把人所有的潜势力都发表出来，这就是它独一无二的目的，这也是它数千年来所刻意经营的。这就是撒但在金银牛马珠宝各货物之外，又买人魂作货物的用意。并且人魂这货物，就是仇敌所最努力去作，所最要用方法得着的。（魂的潜势力） 		

6/4 周四 (第 362 日)	读经	亚五~八 启十九	【进入事实】 1. 在撒迦利亚书六章 9~15 节中，神要先知为大祭司约书亚戴上冠冕，并向他述说神怎样的应许？ 2. 在撒迦利亚七章，耶和华责备伯特利人并不是向着祂禁食（5）。耶和华向他们述说，祂定意降灾，并没有后悔，但祂也照定意善待耶路撒冷和犹大家。所以神要求他们如何行？如此，那禁食的日子将有怎样的改变？（亚八 14~19） 3. 在启示录十九章，在大巴比伦倾倒之后，天上有怎样赞美神的声音？（1~2，5~6） 4. 请叙述在启示录十九章 11~16 节中骑白马的那一位（指基督），祂的名称、作为、描述、以及穿戴。
	背经	启十九 7~8	
【信息摘录】 ➤ 启示录十九章八节：「就蒙恩得穿光明洁白的细麻衣，这细麻衣就是圣徒所行的义。」（「光明洁白」照原文可译作「洁白光彩」。）从圣经中我们看到，基督徒有两件衣服：一件就是主耶稣，主耶稣是我们的衣服；一件就是这里所说的光明洁白的细麻衣。当我们到神面前去的时候，是主耶稣作我们的衣服，主耶稣是我们的义，我们穿上祂到神面前去；这是我们所共有的，我们每一个圣徒到神面前去都是有衣服的，不是赤身露体的。另一面，当我们献给主耶稣的时候，我们要穿上光明洁白的细麻衣，就是圣徒所行的义：这一个「义」字，在原文是多数的，可以把它译作「众义」，是一件一件的义，这个是我们的细麻衣。我们得救之后，就开始要有一件细麻衣，就是圣徒所行的义，来作我们的妆饰。 ➤ 这里所说的义是什么？在福音书里有许多这样的义，像马利亚因为爱主的缘故，用香膏抹主，这就是这里所说的义，这就像一件细麻衣许多经纬中间的一根。又如苦撒的妻子约亚拿，还有许多别的妇女，她们因为爱主的缘故，供给主耶稣和门徒物质上的需要，这也是义。因为心里被主的爱感动，就在外面有一个表示，这就是义，这就是细麻衣，这就是我们今天在那里绣的。我们有一个表示，是因为爱主而有的表示，是借圣灵所行出来的，这就是千经万纬中的一根。圣经里有话说，只把一杯凉水给这小子里的一个喝，他就不能不得赏赐。这就是义，是因为爱主行出来的。我们向主有一种爱的表示，有一个爱的行为，这就是义。（圣城新耶路撒冷）			
6/5 周五 (第 363 日)	读经	亚九~十一 启二十	【进入事实】 1. 撒迦利亚书九章 9~10 节预言了主耶稣基督，它如何描述主的身分和主的作为？ 2. 撒迦利亚书十一章说到主来牧养以色列民这将宰的羊，但至终被弃，使以色列民被交于愚昧无用的牧人。神牧养以色列民，祂手中拿着两根杖，他们的名称是什么？（7~11） 3. 当魔鬼撒但被捆绑，扔在无底坑里之后，什么样的人得复活，与基督一同作王一千年？他们是如何地有福，并要尽什么职分？（启二十 4~6） 4. 在那一千年之后，那迷惑人的魔鬼要被扔在哪里？之后，有白色大宝座的审判，这审判的对象有哪些？审判的原则是根据什么？（启二十 10~15）
	背经	启二十 6	
【信息摘录】 ➤ 如果在审判台前，你的名字在生命册上被涂抹了，那并不是说你就完了，就不得救了。启示录二十章十五节说：「若有人名字没记在生			

<p>命册上，他就被扔在火湖里。」这里告诉我们，什么是永远在火湖里的。若有人名字没有记在生命册上，他的名字在生命册上找不到，这样的人就要被扔在火湖里。这是新天新地起头的事。启示录三章，那些人的名字不能说没有记在生命册上，只能说名字被涂抹了，那时他们不会落到火湖里去。因为无论如何，他们的名字是记在生命册上的。我们永远得救的事是最牢靠的，是一点不会摇动的。但是另一面，我们如果容让罪、不赦免人、犯奸淫、辱骂弟兄，在人面前怕受苦、怕受羞辱、怕受逼迫、不承认主，那我们就要小心，神要叫我们暂时受刑罚。(国度时地狱的火)</p>		
<p>6/6 周 六 (第 364 日)</p>	<p>读经 亚十二~十四 启二一</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 撒迦利亚书十二章 1 节，神如何来描述祂自己？祂又将什么浇灌在大卫家和耶路撒冷的居民，使他们仰望神？(亚十二 10) 撒迦利亚书十四章说到耶和華的日子。在那争战之后，耶和華必作全地的王，独一的神。并且那前来攻击耶路撒冷的列国的余民却要与神有怎样的关联？(亚十四 16~21) 请叙述新耶路撒冷圣城的显出、根基，以及墙、城、城墙的根基、门、与街道所用的材料。(启二一 11~21) 新耶路撒冷城中的照明是来自于什么？谁绝不能进入那城，只有什么样的人才能进入？(启二一 23~27)
	<p>背经 启二一 3~4</p>	
<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 启示录第二十一章十二节：「有高大的墙。」第十五节：「对我说话的拿着金苇子当尺，要量那城，和城门城墙。」第十七节：「又量了城墙，按着人的尺寸，就是天使的尺寸，共有一百四十四肘。」当初神在伊甸立了一个园子，蛇能够到园子里去对夏娃说话，可见园子的四围是没有墙的。神本来是要亚当看守这园子，换句话说，神本来是要亚当作园子的墙，但是亚当没有看守，他让撒但进去了。现在新耶路撒冷怎样？新耶路撒冷有城墙。城墙一面是包括，一面也是拒绝。城墙包括一切在城里面的东西，城墙也拒绝一切在域外面的东西。有了城墙，城内就与域外隔离了，有分别了。新耶路撒冷就是神所要得着的新人。这个新人是在神面前的，是与外面有分别的，蛇不可能再爬到里面去了。现在有了墙，有了隔离，有了分别，所以蛇进到里面的那一个可能性取消了。 ➤ 所以，分别是基督徒生活中的一个重要原则。没有分别，就失去了基督徒的价值。必须有一条线画好，分别什么是属灵的，什么是属肉体的。新耶路撒冷是有分别，有界限的，我们要从这里学习功课，一切出于巴比伦的都应当拒绝，一切出于神的都应当保卫。造城墙不是一件容易的事，撒但最恨恶的是墙。尼希米回耶路撒冷筑城墙的时候，参巴拉、多比雅等人就来尽力阻挡。尼希米是一面拿兵器，一面在那里建筑。所以要求神教我们如何拿着属灵的兵器，和那天空属灵气的恶魔争战，如何维持分别的原则。(圣城新耶路撒冷) 		

6/7 主 日 (第 365 日)	读经	玛一~四 启二二	【进入事实】 1. 玛拉基书二章 1~9 节，耶和华指责祭司废弃了祂与利未所立的约。这约是怎样的约？这约在利未身上当有怎样的影响，并给他怎样的职分？ 2. 在玛拉基书三章 7~12 节中，耶和华要以色列民在哪件事上如何转向祂？ 3. 玛拉基书四章说到耶和华的日子，在那大而可畏的日子前，神要差遣谁，并要他作什么？ 4. 约翰看见新耶路撒冷城内，街道的当中有一道生命水的河，这河是从哪里流出？在河的两边有什么，并且出产什么？（启二二 1~2） 5. 在启示录的末了，那灵与新妇一起有什么呼吁？而约翰又对主有怎样的呼求？（启二二 17~21）
	背经	启二二 5	
	【信息摘录】 ➤ 在旧约，神对以色列人说，「你们要将当纳的十分之一，全然送入仓库，使我家有粮，以此试试我，是否为你敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处可容。」（玛三 10）我们把该奉献给神的扣在自己家里，自然看见神的教会贫穷；我们若把自己所有的握得牢牢的，怎能巴望神听我们的祷告？在历史中，每当教会复兴的时候，都有像五旬节时变卖一切、撇下一切来跟从主的人，例如达秘、刘教士（Miss Groves）、卫斯理（Wesley）、辛生铎夫等等。他们都是自愿贫穷，撇下所有跟从主的，就带进了教会的大复兴。 ➤ 启示录二、三章的七个教会中，神只称赞一个非拉铁非教会。非拉铁非是在撒狄之后的恢复。撒狄按名是活的，其实是死的，没有丝毫的能力。非拉铁非却有力量，所以是恢复。这力量是从那里来的呢？教会历史告诉我们，每一次的复兴几乎都是由奉献带进来的；每一次能力失去，成为撒狄，就是因为教会钱财积蓄太多。一个基督徒必须完全由钱财出来，完全奉献，才认识什么是非拉铁非；同时也要一直持续有奉献，才不至于走向撒狄去。我们愿意一直作非拉铁非么？（撇下一切为福音）		